



## **В Орловской области перед судом предстанет житель Железнодорожска, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности**



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Железнодорожска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 15 октября 2022 года обвиняемый в дневное время охотился вместе со своими знакомыми вблизи деревни Березовка Дмитровского района Орловской области. В процессе охоты он не принял достаточных мер и не удостоверился в безопасности другого охотника - 29-летнего жителя Железнодорожского района, и произвёл выстрел в кустарник, где находился последний, тем самым причинив смерть потерпевшему.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Следствием в установленные сроки проведены необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

В связи с имеющимися на территории области фактами причинения смерти в процессе охоты следственное управление повторно призывает жителей области быть бдительными при нахождении в охотничьих угодьях. Напоминаем о необходимости соблюдения правил пользования охотничьим оружием и правил охоты.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1745132>